
Sp. 1.  Er tölva á heimilinu?

62%

38%

Já

Nei



Sp. 1.  Er tölva á heimilinu?

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Karlar

Konur

16-24 ára

25-34 ára

35-44 ára

45-54 ára

55-75 ára

Höfuðborgarsvæðið

Landsbyggðin 55,1%

66,5%

35,8%

70,0%

72,6%

60,2%

72,2%

60,8%

62,4%
Greint eftir kyni

Greint eftir
aldri

Greint eftir
búsetu

JáJá



Sp. 1.  Er tölva á heimilinu?

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Undir 100 þús.

100-199 þús.

200-299 þús.

300 þús.->+

Verkafólk/ einföld
þjónustust.

Sjómenn / bændur

Faglærð iðnaðarstörf

Skrifstst./ faglærð v.
opinb. þjón.

Sérfræðingar

Stjórnendur /
atvinnurekendur

Nemar

Heimav./öryrkjar/atvinnul.
/ellilífþ.

70,8%

31,7%

83,3%

92,3%

51,7%

43,9%

52,2%

78,5%

50,9%

28,0%

Greint eftir
fjölskyldutekjum

Greint eftir
starfi

JáJá



Sp. 2.  Er tölvan með mótaldi (módemi)?

56%

44% Já

Nei



Sp. 2.  Er tölvan með mótaldi (módemi)?

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Karlar

Konur

16-24 ára

25-34 ára

35-44 ára

45-54 ára

55-75 ára

Höfuðborgarsvæðið

Landsbyggðin 53,1%

58,5%

36,2%

62,6%

52,0%

54,1%

67,5%

56,3%

56,5%
Greint eftir kyni

Greint eftir
aldri

Greint eftir
búsetu

JáJá



Sp. 2.  Er tölvan með mótaldi (módemi)?

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Undir 100 þús.

100-199 þús.

200-299 þús.

300 þús.->+

Verkafólk/ einföld
þjónustust.

Sjómenn / bændur

Faglærð iðnaðarstörf

Skrifstst./ faglærð v.
opinb. þjón.

Sérfræðingar

Stjórnendur /
atvinnurekendur

Nemar

Heimav./öryrkjar/atvinnul.
/ellilífþ.

60,7%

50,0%

62,9%

63,9%

48,4%

38,9%

45,7%

64,0%

44,2%

55,2%

Greint eftir
fjölskyldutekjum

Greint eftir
starfi

JáJá



Sp. 4.  Hversu mikið notar þú tölvuna í
klukkustundum talið?

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0

Karlar

Konur

16-24 ára

25-34 ára

35-44 ára

45-54 ára

55-75 ára

Höfuðborgarsvæðið

Landsbyggðin 1,6

2,6

1,6

2,4

2,1

3,0

1,7

1,8

2,5
Greint eftir kyni

Greint eftir
aldri

Greint eftir
búsetu

Meðalnotkun:
2,2 klst. á dag
Meðalnotkun:
2,2 klst. á dag



Sp. 4.  Hversu mikið notar þú tölvuna í
klukkustundum talið?

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0

Undir 100 þús.

100-199 þús.

200-299 þús.

300 þús.->+

Verkaf./ einföld
þjónustust.

Sjómenn / bændur

Faglærð iðnaðarst.

Skrifstst./ fagl. v. opinb.
þjón.

Sérfræðingar

Stjórnendur / atvinnurek.

Nemar

Heimav./öryrkjar/atvl./ellil
ífþ.

2,4

0,3

1,1

5,5

1,0

1,3

1,1

3,0

1,5

1,2

Greint eftir
fjölskyldutekjum

Greint eftir
starfi

Meðalnotkun:
2,2 klst. á dag
Meðalnotkun:
2,2 klst. á dag



Sp. 5.  Í hvað notar þú tölvuna mest?

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Ritvinnsla og/eða
töflureikni

Upplýsingaleit /
fræðsla

Leiki

Bókhald

Tölvupóst

Verkefni tengd vinnu

60,0%

16,5%

15,6%

9,8%

5,4%

21,9%



Sp. 6.  Hversu líklegt eða ólíklegt telur þú að þú kaupir
þér tölvu á heimilið á næstu 12 mánuðum?

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Karlar

Konur

16-24 ára

25-34 ára

35-44 ára

45-54 ára

55-75 ára

Höfuðborgarsvæðið

Landsbyggðin 26,3%

28,2%

5,5%

27,3%

38,5%

40,6%

47,8%

21,5%

35,4%
Greint eftir kyni

Greint eftir
aldri

Greint eftir
búsetu

Mjög eða frekar
líklegt

Mjög eða frekar
líklegt



Sp. 6.  Hversu líklegt eða ólíklegt telur þú að þú kaupir
þér tölvu á heimilið á næstu 12 mánuðum?

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Undir 100 þús.

100-199 þús.

200-299 þús.

300 þús.->+

Verkaf./ einf. þjónustust.

Sjómenn / bændur

Faglærð iðnaðarst.

Skrifstst./ fagl. v. opinb.
þjón.

Sérfræðingar

Stjórnendur / atvinnurek.

Nemar

Heimav./öryrkjar/atvl./ellil
ífþ.

46,2%

8,8%

40,0%

33,3%

47,4%

14,3%

21,2%

50,0%

21,8%

11,1%
Mjög eða frekar

líklegt
Mjög eða frekar

líklegt Greint eftir
fjölskyldutekjum

Greint eftir
starfi



Sp. 7.  Hversu líklegt eða ólíklegt telur þú að þú kaupir
þér tölvu á heimilið á næstu tveimur árum?

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Karlar

Konur

16-24 ára

25-34 ára

35-44 ára

45-54 ára

55-75 ára

Höfuðborgarsvæðið

Landsbyggðin 37,2%

52,4%

10,7%

47,1%

71,4%

80,0%

42,3%

41,9%

47,7%
Greint eftir kyni

Greint eftir
aldri

Greint eftir
búsetu

Mjög eða frekar
líklegt

Mjög eða frekar
líklegt



0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Undir 100 þús.

100-199 þús.

200-299 þús.

300 þús.->+

Verkaf./ einf. þjónustust.

Sjómenn / bændur

Faglærð iðnaðarst.

Skrifstst./ fagl. v. opinb.
þjón.

Sérfr. / stjórnendur /
atvinnurek.

Nemar

Heimav./öryrkjar/atvl./ellil
ífþ.

53,8%

29,4%

32,0%

66,7%

56,3%

45,9%

72,0%

46,0%

20,5%

Sp. 7.  Hversu líklegt eða ólíklegt telur þú að þú kaupir
þér tölvu á heimilið á næstu tveimur árum?

Mjög eða frekar
líklegt

Mjög eða frekar
líklegt

Greint eftir
fjölskyldutekjum

Greint eftir
starfi



Sp. 9.  Hversu mikið notar þú Internetið í
klukkustundum talið?

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0

Karlar

Konur

16-24 ára

25-34 ára

35-44 ára

45-54 ára

55-75 ára

Höfuðborgarsvæðið

Landsbyggðin 2,0

3,0

0,4

2,1

2,3

3,1

3,6

1,2

4,1
Greint eftir kyni

Greint eftir
aldri

Greint eftir
búsetu

Meðalnotkun:
2,7 klst. á viku

Meðalnotkun
notenda:

3,8 klst. á viku

Meðalnotkun:
2,7 klst. á viku

Meðalnotkun
notenda:

3,8 klst. á viku



Sp. 9.  Hversu mikið notar þú Internetið í
klukkustundum talið?

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0

Undir 100 þús.

100-199 þús.

200-299 þús.

300 þús.->+

Verkaf./ einf. þjónustust.

Sjómenn / bændur

Faglærð iðnaðarst.

Skrifstst./ fagl. v. opinb.
þjón.

Sérfræðingar

Stjórnendur / atvinnurek.

Nemar

Heimav./öryrkjar/atvl./ellil
ífþ.

2,9

1,0

2,6

6,2

3,3

2,8

1,9

3,5

2,1

1,4

Greint eftir
fjölskyldutekjum

Greint eftir
starfi

Meðalnotkun:
2,7 klst. á viku

Meðalnotkun
notenda:

3,8 klst. á viku

Meðalnotkun:
2,7 klst. á viku

Meðalnotkun
notenda:

3,8 klst. á viku



Sp. 10.  Hversu líklegt eða ólíklegt er að þú fáir þér aðgang
að Internetinu heima hjá þér á næstu tveimur árum?

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Karlar

Konur

16-24 ára

25-34 ára

35-44 ára

45-54 ára

55-75 ára

Höfuðborgarsvæðið

Landsbyggðin 45,9%

58,0%

20,0%

58,3%

61,7%

68,6%

44,0%

47,4%

57,8%
Greint eftir kyni

Greint eftir
aldri

Greint eftir
búsetu

Mjög eða frekar
líklegt

Mjög eða frekar
líklegt



Sp. 10.  Hversu líklegt eða ólíklegt er að þú fáir þér aðgang
að Internetinu heima hjá þér á næstu tveimur árum?

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Undir 100 þús.

100-199 þús.

200-299 þús.

300 þús.->+

Verkaf./ einf. þjónustust.

Sjómenn / bændur

Faglærð iðnaðarst.

Skrifstst./ fagl. v. opinb.
þjón.

Sérfræðingar

Stjórnendur / atvinnurek.

Nemar

Heimav./öryrkjar/atvl./ellil
ífþ.

60,0%

26,3%

52,6%

80,0%

60,0%

53,8%

36,4%

71,4%

44,5%

27,3%
Mjög eða frekar

líklegt
Mjög eða frekar

líklegt Greint eftir
fjölskyldutekjum

Greint eftir
starfi


